Пусть х(км/ч)- скорость лодки в стоячей воде, тогда скорость лодки по течению равна(х+5)км/ч, а скорость против течения (х-5)км/ч. Из условия следует, что по течению лодка прошла 18км, а против течения 4км, тогда время движения лодки по течению равно
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ч, а время движения лодки против течения равно
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 и из условия следует, что на весь путь лодка затратила 2ч. Составим и решим уравнение:
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=2, 

4(х+5)+18(х-5)=2(х-5)(х+5),

4х+20+18х-90=2х2-50,

х2-11х+10=0,

Д=121-40=81, 

х1=(11+9)/2=10,

х2=(11-9)/2=1 – не является решением задачи

10(км/ч) –скорость лодки в стоячей воде 
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